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Kontinuität in
Qualität und Leistung

Schleifmittel auf Unterlagen von Starcke sind typisch

„Made in Germany”. Das bedeutet für unsere Kunden

und Partner weltweit: Sie verlassen sich auf einen

Top-Anbieter für die professionelle Anwendung von

Schleifmitteln in der industriellen Fertigung. Bei

einer Vielzahl von Grund- und Fertigprodukten für

nahezu alle Einsatzbereiche bleiben unsere Leistungen

stets transparent und effizient – mit einem Ansprech-

partner für alle Fragen.

Warum wir die gesamte Bandbreite der Schleifmittel

sowohl im Trocken- als auch im Nassschliff 

beherrschen? Ganz einfach: Unsere Wurzeln reichen

zurück bis vor 1720. Als die manuelle Fertigung

noch die Regel war, wuchs Starcke mit den Aufgaben

und Anforderungen der Industrialisierung. Ob

Altbewährtes oder noch nie Dagewesenes, in den

Themen des gehobenen Handwerks und der auto-

matisierten Produktion kennen wir uns aus. 

Wir verbinden Tradition mit Fortschritt, Qualität, 

schnellen Reaktionszeiten und Engagement für

neue Projekte. Dahinter steht der Unternehmergeist

einer mittelständischen Familiengesellschaft in 

vierter Generation.

Wir helfen weiter. 

Tatkräftig, gewissenhaft und zuverlässig. 
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Erstklassigkeit
ist kein Zufall

Die Qualität von Schleifmitteln auf Unterlagen hängt von

zahlreichen Parametern ab. Dazu gehören z.B. die

Kornmenge, das Gewicht pro Fläche, die Grund- und

Deckbindermenge und Aushärtetemperaturen. Wir haben

diese Parameter in der Fertigung verbindlich definiert und

mit ausgefeilten Qualitätssicherungsmaßnahmen für jeden

Fertigungsschritt hinterlegt. Für jedes Produkt.

Weil wir uns Mängel ebenso wenig leisten können wie

unser Kunde. 

Uns geht es nicht darum, eine hohe Qualität zu versprechen,

sondern sie kontinuierlich zu gewährleisten. Dazu kontrol-

lieren wir regelmäßig die Chargen unserer Produktion und

dokumentieren die Ergebnisse. 

Starcke ist nach ISO 9001:2000 zertifiziert und erfüllt 

darüber hinaus kundeneigene Standards, beispielsweise

aus der Automobilindustrie. Doch die höchsten Anforde-

rungen stellen wir selbst an uns.
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Grob- und Feinschliff
für ein makelloses
Finish 

Hervorragende Standzeiten und Oberflächengüten,

– mit diesen Ergebnissen überzeugen Starcke Schleif-

mittel bei der Bearbeitung von Qualitätsprodukten.

Dabei präsentiert sich die Welt der „Schleifmittel

auf Unterlagen“ so vielfältig wie die Bandbreite der

Werkstoffe und gibt Sicherheit für einen präzisen

Materialabtrag auf Metall, Lack, Holz, Stein, Glas,

Porzellan, Kunststoff, Keramik und Gummi. 

Und das ist praktisch: Unsere Rollenware lässt sich

beliebig in Form, Länge und Breite konfektionieren.

Ob Blattware, Bänder oder Breitbänder, Meterware

oder Scheiben, spezielle Wellenrand- oder

Microscheiben – bedarfsgerecht stehen die Hoch-

leistungswerkzeuge auf Papier- oder Gewebebasis

bereit für ihren individuellen Einsatz in der Produktion:

In großer Körnungsvielfalt, bei bestimmten Produkten

mit und ohne Lochung, mit Klettverschluss, selbst-

klebend oder wasserfest.

280 320 400 800 1000 2000 3000 5000

Star(c)ke Marken:

ERSTA und MATADOR

Trocken- oder Nassschliff – welches Verfahren den

Vorzug erhält, ist eine Frage des Werkstoffes und

der Bearbeitungstechnik in manuellen bzw. automa-

tischen Produktionsabläufen. 

Hinter der Marke MATADOR steckt jede Menge

Know-how für die Bearbeitung im Nassschliffver-

fahren. Geht es um Trockenschliff, sind Produkte

mit dem Markensiegel ERSTA beste Wahl. 



Für die Automobil-
industrie…

Den hohen Ansprüchen der Automobilindustrie

begegnen wir mit ausgereiften Lösungen für die

Oberflächenbearbeitung. 

Langjährige Produktions- und Entwicklungspart-

nerschaften haben zahlreiche Innovationen 

hervorgebracht, beispielsweise für die Bearbeitung

von Nanolackflächen. 

Im Sinne der Vielfalt
weltweit aufgestellt

Leistungsfähigkeit und Vielseitigkeit machen

Schleifmittel auf Unterlagen von Starcke inter-

national zu gefragten Produkten in nahezu allen

produzierenden Gewerben. Ganz gleich, ob Kunden

direkt mit uns sprechen oder mit unseren qualifi-

zierten Vertriebspartnern – all unsere Strukturen

sind darauf ausgerichtet, dem spezifischen Bedarf

in besonderer Weise gerecht zu werden. 

Wir stellen unser Know-how gern zur Verfügung.

Produktberater und Anwendungstechniker sind

ansprechbar, um Prozessfragen im Detail zu

beantworten. Welches Produkt ist am besten

geeignet? Welche Maschineneinstellung ist opti-

mal? Was ist bei einem bestimmten Werkstoff

besonders zu beachten?

Bis hin zur individuellen Neuentwicklung denken

wir in den Zielen der Anwender. Diese Dialogbereit-

schaft untermauern wir mit Kundenakquisition und

zahlreichen Messeauftritten.
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… und viele andere
Branchen

Fast könnte man sagen: Starcke-Produkte lassen

sich universell einsetzen. Wir liefern Schleifmittel zur

Bearbeitung von Stein, Marmor und Granit, wie

sie in der gehobenen Küchenindustrie erforderlich

sind; aber auch Schleifmittel für die Textilindustrie

zum Anrauen von Stoffen und Leder; Schleifmittel

zur Bearbeitung von glasfasergebundenen Werk-

stoffen nach Maßgabe der Windkraftindustrie,

Schleifmittel für Bau- und Möbelschreinereien,

Parkettfußböden aller Art und … und … und …

Ständig kommen Lösungen für neue Anwendungs-

bereiche hinzu. Darauf sind wir eingestellt.

… die metallverarbei-
tende Industrie…

Produkte von Starcke setzen den letzten Schliff

bei Edelstahl-Coils und Gießereiprodukten, in

der Bearbeitung von Armaturen, Türbeschlägen

und Essbestecken oder auch in den unterschied-

lichsten Bereichen der Werkzeugfertigung.

280 320 400 800 1000 2000 3000 5000



12 16 24 30 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240



Innovationsbereit-
schaft gestaltet
Zukunft

Neuartige Werkstoffe und Herstellungsprozesse

erfordern passgenaue Lösungen in der Oberflächen-

bearbeitung. Wir stellen uns der Herausforderung,

forschen im hauseigenen Labor und entwickeln unsere

Produkte und Herstellungsverfahren kontinuierlich

weiter. Ist eine Anwendung noch so speziell – jede

Aufgabe weckt unseren Pioniergeist und motiviert uns,

mit dem optimalen Schleifmittel im Markt zu sein.

Wissenstransfer
sichert Standards

Schleifmittel auf Unterlagen von Starcke entfalten ihre

volle Wirkung im harmonischen Zusammenspiel mit

Mensch und Maschine. Viele Anwendungen erklären

sich von selbst. Andere bedürfen einer detaillierten

Einführung. Insbesondere die Feineinstellung von

Produktionsmaschinen auf die Wirkung von Schleif-

mitteln beeinflusst das Arbeitsergebnis maßgeblich

und bedarf Erläuterungen.

In Seminaren und speziellen Einweisungen schulen

wir Kunden, Produktberater und Vertriebspartner.

So sichern wir auf jeder Ebene führendes Wissen für

beste Ergebnisse.
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